



Указом Владимира Путина звания «Заслуженный врач Российской Федерации» удостоен анестезиолог-реаниматолог Городищенской районной больницы Юсеф Пончеев. Пончеев Юсеф Равильевич – врач высшей квалификационной категории. Он оказывает круглосуточную медицинскую помощь пострадавшим в ДТП в рамках программы «Совершенствование организации медицинской помощи пострадавшим при дорожно-транспортных происшествиях». За последние три года Юсеф Пончеев в составе реанимационной бригады более 1 000 раз выезжал на дорожно-транспортные происшествия. Его пациентами стали около 1,5 тысяч человек, в том числе больные с черепно-мозговой травмой, с нарушением сознания различной степени тяжести, требующие искусственной вентиляции легких. Юсеф Пончеев ведет активную научно-исследовательскую деятельность, имеет 24 печатные работы, принимает активное участие в деятельности федерации анестезиологов-реаниматологов Пензенской области.